



వ్రజా బహుజన

వ్రజా అక్షరం వ్రజల కోసం

RNI No:/2023/87888

ఎడిటర్ : నాగేంద్ర వేజీలు : 4 సంపుటి : 1 - సంచిక 215 ఆంధ్ర ప్రదేశ్ , తెలంగాణ గురువారం 14- 11 - 2024 వెల-2

ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఎంపికపై కాంగ్రెస్ దృష్టి



- వ్యూహకర్త సునీల్ బృందంతో సర్వే
- నరేందర్ రెడ్డి, హరికృష్ణ పేర్లు సిఫారసు
- అధిష్ఠానం నిర్ణయంపై సర్వత్రా ఆసక్తి

రిపబ్లిక్ న్యూస్ (వరదాని, కరీంనగర్)

కరీంనగర్ పట్టణంలో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఎంపికపై అధికార కాంగ్రెస్ పార్టీ దృష్టి సారించింది. ఈ సందర్భంగా సునీల్ బృందం చేయడానికి పలువురు ఆసక్తి చూపిస్తున్నారు. ఆశావహాలు కొద్ది నెలలుగా ఓటర్ల నమోదు కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. పనిలో పనిగా తమకు మద్దతు ప్రకటించాలని పలువురిని కోరుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో పోటీపోటీ పరిస్థితిని నివారించి త్వరగా అభ్యర్థిని ప్రకటిస్తే సానుకూల ఫలితాలు వస్తాయని భావించిన కాంగ్రెస్ అధిష్ఠానం పార్టీ వ్యూహకర్త సునీల్ కనుగోలును రంగంలోకి దింపించి సమాచారం.

కూటమి ప్రభుత్వ బడ్జెట్ పై తీవ్రస్థాయిలో స్పందించిన జగన్

ఈ నెల 11న బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టిన కూటమి ప్రభుత్వం గవర్నర్ తో కూడా అబద్ధాలు చెప్పించారన్న జగన్ చంద్రబాబు ద్రామా ఆల్టిమేట్ అంటూ విమర్శలు మోసాలు బయటపడతాయనే బడ్జెట్ ఆలస్యం చేశారని ఆరోపణ



ఈ నెల 11న ఏపీ అసెంబ్లీ సమావేశాలు ప్రారంభం కాగా, అదే రోజున కూటమి ప్రభుత్వం బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టింది. రాష్ట్ర ఆర్థిక మంత్రి పయ్యప్పల కేశవ్ రూ.2.94 లక్షల కోట్లతో బడ్జెట్ సమర్పించారు. ఇందులో మూలధన వ్యయం రూ.32,712 కోట్లు కాగా, ప్రవ్యయం రూ.68,743 కోట్లు అని పేర్కొన్నారు. ఈ బడ్జెట్ పై తాజాగా వైసీపీ అధినేత జగన్ తీవ్రస్థాయిలో స్పందించారు.

ఈ బడ్జెట్ పత్రాలు చూస్తే చంద్రబాబు ద్రామా ఆల్టిమేట్ అనే విషయం అర్థమవుతుందని విమర్శించారు. అధికారంలోకి వచ్చి నెలలు గడుస్తున్నా, ఇప్పుడు బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టారని, బడ్జెట్ ప్రవేశపెడితే మోసాలు బయటపడతాయని ఇన్ని నెలలు జాప్యం చేశారని వ్యాఖ్యానించారు.

గత ప్రభుత్వ హయాంలో... ఏపీ అప్పట్లో శ్రీలంకను మించిపోతోందని తప్పుడు ప్రచారం చేశారని, ఇదే అంశాన్ని దత్తపుత్రుడితోనూ మాట్లాడించారని జగన్ వెల్లడించారు. ఎన్నికల ముంగిట రాష్ట్రం అప్పులు రూ.14 లక్షల కోట్లు అని ప్రచారం చేశారని, చంద్రబాబు అధికారంలోకి వచ్చాక అవే అబద్ధాలను గవర్నర్ తో కూడా చెప్పించారని మండిపడ్డారు.

“మేం 2019లో అధికారంలోకి వచ్చినప్పుడు రాష్ట్రం అప్పులు రూ.3.13 లక్షల కోట్లు. 2024లో మేం అధికారం నుంచి దిగిపోయే నాటికి అప్పులు రూ.6.46 లక్షల కోట్లు. చంద్రబాబు హయాంలో అప్పులు 19 శాతం పెరిగితే... మా హయాంలో పెరిగిన అప్పుల శాతం 15 మాత్రమే. ఇప్పుడు చెప్పండి... అప్పు రత్న పురస్కారం ఎవరికి ఇవ్వాలి? ఆర్థిక క్రమశిక్షణ పాటించింది ఎవరు?” అంటూ జగన్ ప్రశ్నించారు.

-మిగతా 2లో



సైలెంట్ కిల్లర్

చక్కెర వ్యాధి ప్రాణాంతకం
ఏటా పెరుగుతున్న
మధుమేహ బాధితులు
పట్టణాల్లో 50 శాతం
నేడు వరల్డ్ డయాబెటిక్ డే

కర్నూలు హాస్పిటల్, నవంబరు 13 రిపబ్లిక్ న్యూస్

వివరాలు 2లో



కలెక్టర్ పై కావాలనే బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు దాడి చేశాయి: మల్లు భట్టివిక్రమార్క

కొడంగల్ను అభివృద్ధి చేయాలని రేవంత్ రెడ్డి నిర్ణయించారన్న డిప్యూటీ సీఎం పరిశ్రమలు రావాలంటే భూసేకరణ జరగాలన్న భట్టివిక్రమార్క దాడులు సమస్యలకు పరిష్కారం కాదన్న ఉపముఖ్యమంత్రి



కలెక్టర్ పికావాలనే

వివరాలు 2లో

రేషన్ మాఫియా అక్రమార్కులకు మంత్రి నాదెండ్ల వార్షింగ్

రేషన్ అవినీతిపరుల అరెస్టులు తప్పవన్న మంత్రి నాదెండ్ల కూటమి ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత 1,010 కేసులు నమోదు చేసినట్లు వెల్లడి 60 వేల మెట్రిక్ టన్నుల బియ్యం సాభీనం చేసుకున్నామని వివరణ అక్రమ రవాణా జరగకుండా ప్రజల భాగస్వామ్యం అవసరమని పిలుపురేషన్ అవినీతిపరుల అరెస్టులు తప్పవన్న మంత్రి నాదెండ్ల కూటమి ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత 1,010 కేసులు నమోదు చేసినట్లు వెల్లడి



2లో

మాజీ సీఎం జగన్ను కలిసిన ఇంటూరి రవికెరణ్ భార్య సుజన

తన భర్తను పోలీసులు వేధిస్తున్నారంటూ ఆరోపించిన సుజన వేర్వేరు చోట్ల మొత్తం 9 కేసులు పెట్టారని జగన్తో చెప్పుకున్న కిరణ్ భార్య రాజమహేంద్రవరం సీఐ తన భర్త పట్ల దారుణంగా ప్రవర్తిస్తున్నారని ఆరోపణ



జగన్ను కలిసి ఇంటూరి కిరణ్ భార్య సుజనోపేక్షలు

2లో

గత ప్రభుత్వ హయాంలో విచక్ష నేతలపై సోషల్ మీడియాలో అసభ్యకరమైన పోస్టులు పెట్టిన వైఎస్సార్ సీఎం సోషల్ మీడియా కార్యకర్త ఇంటూరి రవికెరణ్ ప్రస్తుతం పోలీసుల అదుపులో ఉన్న విషయం తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో కిరణ్ భార్య సుజన నిన్న (మంగళవారం) మాజీ సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిని కలిశారు. తాడేపల్లిలోని ఆయన కార్యాలయానికి వెళ్లి ఆమె మాట్లాడారు.

